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REPLY OF THE CPIO IN THE ONLINE RTI APPLICATION DATED 15/04/2022 FILED BY  SRI 
RONGALA MOHAN KRISHNA REGD. NO. RINLT/R/E/22/00082 
Query No. 1: 
 
What is the sale of RINL (in MT) steel in each state of India (FY21-22) ?  
 
Query No. 2: 
 
What is the sale of RINL (in MT) steel in Andhra Pradesh State by industry? 
 
Query No. 3: 
 
What is the sale of RINL (in MT) steel in Telangana State by industry? 
 
Reply to Q. No. 1, 2 & 3:  
 
State-wise sales (which is Market Share) cannot be shared, as the information sought above is 
of commercial confidence in nature and disclosure of the same will affect the business interest 
of our Organisation. Hence, disclosure of the same is exempted under section 8(1) (d) of RTI 
Act-2005. 
 
Query No. 4: 
 
What is the sale of RINL (in MT) steel in Andhra Pradesh State by type of product (Flats, 
Non-Flats)?  
 
Query No. 5: 
 
What is the sale of RINL (in MT) steel in Telangana State by type of product (Flats, Non-
Flats)? 
 
Reply to Q. No. 4 & 5:  
 
RINL manufactures only long products. 
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